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Black Cloudy 
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No label : 100 % personnalisable à votre marque.

Disponible dans de nombreuses couleurs et tailles.

Coloris unis : 100% coton. Coloris Oxford Grey : 90% coton / 10% 
viscose. Coloris Wine Heather, Green Marble Heather & Cloudy Blue 
Heather : 80% coton / 20 % polyester. Tous les coloris sont fabriqués 
à partir de coton en conversion biologique. Coton peigné. Coupe 
tubulaire. Coupe ajustée. Encolure ronde en bord-côte avec double 
surpiqûres à cheval de la couture. Bande de propreté ton sur ton à 
l'encolure. Double aiguille au bas de manches et bas de vêtement. 
Pas d'étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille pour 
faciliter la personnalisation.

XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL 185 g/m²

Tableau équivalence des tailles par pays en dernière page.

Informations Complémentaires

Logistique

10 50

Pays d'origine

BD - Bangladesh

Code douanier

61091000

T-shirt à col rond Bio190IC 
unisexe

K3032IC
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K3032ICX

Black Cloudy 
Blue 

Heather

Dark 
Grey

Deep 
Purple

Forest 
Green

Green 
Marble 
Heather

Ice 
Mint

Kelly 
Green

Lemon 
Yellow

Light 
Orange

Light 
Royal 
Blue

Light 
Sand

Navy Oxford 
Grey

Red Sage Sea 
Turquoise

Terracotta 
Red

White Wine 
Heather

10€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

T-shirt à col rond Bio190IC 
unisexe Kariban

No label : 100 % personnalisable 
à votre marque.
Disponible dans de nombreuses 
couleurs et tailles.
185 g/m²

Tailles : 
XXS - XS - S - M - L 
XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

K3032IC
du 3XL
au  5XL 

+2€

5

ESSENTIEL. COLORÉ. DURABLE. 

Un vêtement toujours tendance.
Vers une mode plus durable.

Coloris unis : 100% coton. Coloris Oxford Grey : 
90% coton / 10% viscose. Coloris Wine,
Heather, Green Marble Heather & Cloudy Blue
Heather : 80% coton / 20 % polyester. Tous les
coloris sont fabriqués à partir de coton en
conversion biologique. Coton peigné. Coupe
tubulaire. Coupe ajustée. Encolure ronde en
bord-côte avec double surpiqûres à cheval
de la couture. Bande de propreté ton sur ton
à l'encolure. Double aiguille au bas de manches 
et bas de vêtement. Pas d'étiquette de marque au 
col, uniquement une puce de taille pour faciliter 
la personnalisation.          



65% polyester / 35% coton peigné. Tissu jersey. 
Lavable à 60°C. Traitement antiboulochage. 
Encolure ronde avec élasthanne. Passepoil 
contrasté intérieur col et épaules. 
Finition bas de manches en bord-côte 
avec liseré contrasté. Finition double aiguille 
au bas de vêtement. Idéal pour 
une utilisation quotidienne.

Collection Day To Day : 
la tenue professionnelle du quotidien.

16€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

LAVAGE

 

T-shirt Day To Day 
manches courtes homme
WK. Designed To Work

Ultra résistant et lavable à 60°C.

Liserés contrastants épaules et bas de manches. 
Tenue de travail complète
et couleurs à associer.
190 g/m²

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL 
3XL - 4XL - 5XL

GAMME DAY TO DAY
                                      Spéciale PROS

White / 
Navy

Black / 
Kelly 

Green

Black / 
Orange

Black / 
Red

Black / 
Silver

Black / 
Yellow

Camel / 
Black

Navy / 
Fluorescent 
Yellow

Navy / 
Light 
Royal 
Blue

Navy / 
Silver

WK3020

WK3021

6

WK3020X
WK3021X

du 3XL 
au 5XL

+1€



KW302X

Coloris unis : 60% coton biologique / 40% 
polyester recyclé. Coloris Oxford Grey : 
90% coton biologique / 10% viscose. 
Tissu doux, lavage aux enzymes. Lavable 
à 60°C. Coupe droite. Encolure ronde avec 
bord-côte 1x1. Bande de propreté chevron 
contrastée orange dans l'encolure 
(prolongement dos-épaule sauf pour le 
coloris blanc). Couture renforcée aux 
épaules. Etiquette de marque Tear Away 
pour faciliter la personnalisation.

Black Dark 
Grey

Forest 
Green

Navy Oxford 
Grey

Red Royal 
Blue

White

12€45 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

du 3XL 
au 6XL

+1€
WK302

LAVAGE

T-shirt col rond 
écoresponsable 
homme
WK. Designed To Work

Traitement spécial à base d'enzymes 
pour un toucher doux qui permet 
l'obtention d'une surface d'impression parfaite.
Couture renforcée aux épaules, 
pour une meilleure résistance.
Vêtement écoresponsable.
160 g/m²

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL
3XL - 4XL - 5XL - 6XL
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Noir

Bleu 
Europe

Blanc

Gris 
chiné

Rouge 
pompier

Bleu 
marine

Réf. TS-H03 - Maurice 

T-Shirt Col Bord Côte Homme

Réf. TS-F04 - Mauricette 

T-Shirt Col Bord Côte Femme

Coupe standard - Devant et manche coupé/cousu
Col rond en côte 1x1 - Bande de propreté intérieur col
Surpiqûre double en bas de manches et bas de corps
Détail ruban tricolore en bas à gauche
Etiquette avec label et sans marques

100% Coton Biologique labellisé organic 100 et Oeko-Tex. 
Coton filé et peigné pour un toucher doux. Jersey simple de 180gr.

Tailles disponibles : S/M/L/XL/XXL/3XL

Provenance
FRANCE

M A U R I C E M A U R I C E T T E

P T I T  M A U R I C E

   

Tee 
SHIRT 

MADE IN FRANCE

Type de marquage : Broderie

Zone d’impression : Coeur

20€50 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

8

Maurice/ 
Mauricette X

pour 
2XL

+1€



Coloris unis : 100% coton. Coloris Oxford 
Grey : 90% coton / 10% viscose. Coloris Ash 
Heather : 98% coton / 2% viscose. Coton 
peigné prérétréci RingSpun. Maille piquée. 
Coupe droite. Col et bas de manches en 
bord-côte 1x1. Patte de boutonnage col 3 
boutons ton sur ton. Bande de propreté 
ton sur ton à l'encolure.

MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

Ventilateur colonne 45 W   
3 vitesses. Oscillation à 70°. Débit d’air : 24,43 m3/min. 
Minuterie : 2 h. Poids : 2,2 kg. Dim. : L.22 x H.80 x P.22 cm. 
Garantie 2 ans. 172 711

5/

Brasseur d’air inclinable 120 W   
3 vitesses. 100 % métallique. Débit d’air : 209,36 m3/min. 
Finition chromée. Poids : 5,42 kg. Ø : 45 cm.
Dim. : L.54 x H.51,5 x P.21 cm. Garantie 2 ans. 898 614

6/

2/

1/

Collection Basic +

65% polyester / 35% coton peigné. 
Maille piquée. Lavable à 60°C. 

Traitement antiboulochage. Patte 3 
boutons avec bande intérieure 

contrastée. Col en bord-côte avec 
bande de propreté. Passepoil 

contrasté intérieur col et épaules. 
Finitions bord-côte avec liseré 

contrasté au bas de manches. Fentes 
latérales avec bande chevron 

contrastée pour plus de confort. 
Finition double aiguille au bas de 

vêtement. Idéal pour une utilisation 
quotidienne.

15€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement BRODERIE
coeur et dos 
(CD) 

23€00 
HT

OU

K254

K255

Polo piqué manches courtes
homme Kariban

Confection coton peigné prérétréci RingSpun : 

Coupe droite.
Emblématique polo chic et décontracté. 180 g/m²
Existe aussi en manches longues : K256 

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

9

K254CD

K255CD



Coloris unis : 100% coton - lavable à 
40°C. Coloris Oxford Grey : 90% coton/ 
10% viscose - lavable à 40°C. Coton 
peigné maille piquée. Col en 
bord-côte. Bande de propreté 
encolure et fentes côté contrastée 
Dark Grey pour le polo Oxford Grey et 
Oxford Grey pour tous les autres 
coloris. Finition double aiguille bas de 
vêtement. Patte de boutonnage col 3 
boutons. Bord-côte bas de manche.

18€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

BRODERIE
coeur et dos 
(CD) 

00 26€ HT

OU

K241

K242

Polo piqué manches courtes 
homme Kariban

Parfaite qualité d'impression.
Polo chic et casual.
Large choix de couleurs.
220 g/m²

Existe aussi en :
Manches longues : K243 

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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JUSQU’AU 31 AOÛT 2024

MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

3/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée  : 
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .

K241CD

K242CD



65% polyester / 35% coton peigné. Maille 
piquée. Lavable à 60°C. Traitement 
antiboulochage. Patte 3 boutons avec 
bande intérieure contrastée. Col en 
bord-côte avec bande de propreté. 
Passepoil contrasté intérieur col et 
épaules. Finitions bord-côte avec liseré 
contrasté au bas de manches. Fentes 
latérales avec bande chevron contrastée 
pour plus de confort. Finition double 
aiguille au bas de vêtement. Idéal pour 
une utilisation quotidienne.

Collection Day To Day : 
la tenue professionnelle du quotidien.

20€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement BRODERIE
coeur et dos
(CD)

28€00 
HT

OU

LAVAGE

 
Polo Day To Day contrasté 
manches courtes
homme
WK. Designed To Work

Liserés contrastants col, épaules, 
patte de boutonnage. 
Tenue de travail complète 
et couleurs à associer. Lavable à 60°C 
et traitement antiboulochage.
220 g/m²

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GAMME DAY TO DAY
                                     Spéciale PROSWK270

WK271

11

WK270CD

WK271CD

WK270X
WK271X

du 3XL 
au 5XL

+2€

WK270CDX
WK271CDX

coeur et dos grande taille (CDX)



Provenance
FRANCE

   

Noir

Bleu 
Europe

Blanc

Rouge 
pompier

Bleu 
marine

P A U L P A U L E T T E

P T I T  P A U L

POLO Réf. PO-H01 - Paul 

Polo Homme

Réf. PO-F02 - Paulette 

Polo Femme

Coupe standard - Devant et manche coupé/cousu
Col rond en côte 1x1 - Bande de propreté intérieur col
Surpiqûre double en bas de manches et bas de corps
Détail ruban tricolore en bas à gauche
Etiquette avec label et sans marques

Piqué 220gr en 100% Coton Biologique labellisé organic 100 
et Oeko-Tex. Coton filé et peigné pour un toucher doux. 

Tailles disponibles : S/M/L/XL/XXL/3XL

MADE IN FRANCE

Type de marquage : Broderie

Zone d’impression : Coeur et/ou Dos

BRODERIE
coeur et dos 42€00 

HT

OU

34€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

12

Paul/
Paulette CD



80% coton / 20% polyester. 
Molleton gratté. Manches 
montées. Finition bord-côte 
encolure, bas de manches et de 
vêtement.

BRODERIE
coeur et dos 26€00 

HT

Collection Basic +

Sweat-shirt col rond unisexe
Kariban

Le sweat-shirt essentiel, casual et polyvalent.
En molleton gratté pour un confort optimal.
Idéal pour un porter quotidien et décontracté.
280 g/m²

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K474

Apple 
Green

Black Ash
Heather

Camel Candy Caper 
Green

Cherry 
Red

Chocolate Dark Grey Dark Khaki Dark 
Mustard

Earthy 
Green

Emerald 
Green

Forest 
Green

White

Pistachio Pumpkin Purple Red Sky Blue Storm 
Grey

Sweet 
Grey

Tropical
Blue

True Coral Wine Yellow

Orange Orion Blue Oxford 
Grey

Pale Pink PeachFuschsia Olive 
Green

Hawai 
Blue

Ink Blue Kelly 
Green

Light 
Royal Blue

Light Sand Moka 
Brown

Lime Navy
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Noir

Bleu 
Europe

Blanc

Gris 
chiné

Rouge 
pompier

Bleu 
marine

Provenance
FRANCE

   

A L E X A L E X I A

P T I T  A L E X

SWEAT Réf. SW-H01 - Alex

Sweat Homme Molletonné 

Réf. SW-F02 - Alexia

Sweat Femme Molletonné

Coupe standard - Buste et manche coupé/cousu
Bande de propreté à l’encolure dos - Empiècement “Demi-lune” à 
l’encolure dos - Finition Bord-côtes 1/1 au col, bas des manches 
et du buste - Double surpiqûres aux emmanchures, bas des 
manches et du buste - Détail ruban tricolore en bas à gauche
Etiquette avec label et sans marques

Molleton gratté 300gr en 70%, coton biologique & 30% polyester
labellisé Organic Blended et Oeko-Tex. Molleton intérieur gratté 
pour un toucher doux. 

Tailles disponibles : S/M/L/XL/XXL/3XL

MADE IN FRANCE

Type de marquage : Broderie

Zone d’impression : Coeur et/ou Dos

BRODERIE
coeur et dos 48€00 

HT

OU

39€50 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

14

Alex/
Alexia CD



80% coton / 20% polyester 

polyester). Molleton gratté. 
Manches montées. Capuche 
doublée avec cordon de serrage 
ton sur ton. Poches Kangourou. 
Finition bord-côte bas de 
manches et de vêtement.

BRODERIE
coeur et dos 30€00 

HT

K476

K477

Collection Basic +

Sweat-shirt capuche
homme Kariban

Look sportswear et casual.
En molleton gratté pour un confort optimal.
Idéal pour un porter quotidien 
et décontracté.
280 g/m²

Tailles : XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Apple 
Green

Ash
Heather

Black Camel Candy Caper 
Green

Cherry 
Red

Chocolate Dark Grey Orange Orion Blue Oxford 
Grey

Pale Pink Peach Pistachio

Pumpkin Purple Red Dark Khaki Dark 
Mustard

Dusty 
Purple

Earthy 
Green

Emerald 
Green

Forest 
Green

Fuschsia Olive 
Green

Grey Sky Blue Storm 
Grey

Straw 
Yellow

Sweet 
Grey

Tropical
Blue

True Coral White Wine Yellow Hawai 
Blue

Ink Blue Kelly 
Green

Light 
Royal Blue

Light Sand Moka 
Brown

Lime Navy Olive
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80% coton peigné / 20% polyester. 

dans la poche kangourou et encolure. 
Finitions bord-côte aux poignets 
et bas du vêtement. 
Capuche doublée et contrastée 
avec cordon de serrage.

Sweat-shirt à capuche bicolore 
au look casual et décontracté

BRODERIE
coeur et dos 34€00 

HT

K446

K465

Sweat-shirt capuche contrastée
homme Kariban

En molleton gratté pour un confort optimal.

dans la poche kangourou et à l'encolure.
280 g/m²

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Fushia
Grey/ 
Black

Light Kelly 
Green/
White

Light 
Royal 
Blue/
White

Black/
Light Kelly 

Green

Black/
Light 

Royal Blue

Black/
Orange

Black/
Red

Black/
Yellow

Dark 
Grey/ 
Black

Light 
Royal 
Blue/
Yellow

Black/
Fine Grey

Sky/
Blue White

Tropical
Blue/ 
White

White/ 
Fine Grey

Navy/
Red

Orange/
White

Oxford/
Grey/
Black

Oxford/
Navy

Purple/
Oxford 
Grey

Red/
White

Wine/
Navy

Navy/
Fine Grey
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Noir

Bleu 
Europe

Blanc

Gris 
chiné

Rouge 
pompier

Bleu 
marine

Provenance
FRANCE

H E N R I H E N R I E T T E

SWEAT Réf. SW-H07 - Henri

Sweat à Capuche Homme 

Réf. SW-F08 - Henriette

Sweat à Capuche Femme

Coupe standard - Buste et manche coupé/cousu - Capuche 
doublée en jersey ton sur ton - Bande de propreté à l’encolure dos 
- Empiècement “Demi-lune”en tissus principal à l’encolure dos - 
Finition bord-cotes 1/1 en bas des manches et du buste
Double surpiqûres aux emmanchures, bas des manches et du 
buste - Détail ruban tricolore sur le coté
Etiquette avec labels et sans marques

Molleton gratté 300gr en 70% Coton Biologique & 30% polyester,
labellisé Organic blended et Oeko-Tex. Molleton intérieur gratté
pour un effet épais & doux.

Tailles disponibles : S / M / L / XL / XXL / 3XL

MADE IN FRANCE

Type de marquage : Broderie

Zone d’impression : Coeur et/ou Dos

BRODERIE
coeur et dos 53€00 

HT

OU

45€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

17

Henri/
Henriette CD



   

Provenance
FRANCE

Noir

Bleu 
Europe

Blanc

Gris 
chiné

Rouge 
pompier

Bleu 
marine

Type de marquage : Broderie

Zone d’impression : Coeur et/ou Dos

L U C L U C E T T E

P T I T  L U C

SWEAT
CAPUCHE

Réf. HO-H01 - LUC

Hoodie Homme Molletonné 

Réf. HO-F02 - LUCETTE

Hoodie Femme Molletonné

Coupe standard - Buste et manche coupé/cousu - Capuche 
doublée en jersey ton sur ton - Bande de propreté à l’encolure dos 
- Empiècement “Demi-lune” à l’encolure dos - Finition Bord-côtes 
1/1 au col, bas des manches et du buste - Double surpiqûres aux 
emmanchures, bas des manches et du buste - Poche kangourou 
avec détail ruban tricolore sur le coté - Etiquette avec label et 
sans marques

Molleton gratté 300gr en 70%, coton biologique & 30% polyester
labellisé Organic Blended et Oeko-Tex. Molleton intérieur gratté 
pour un toucher doux. 

Tailles disponibles : S/M/L/XL/XXL/3XL

MADE IN FRANCE

BRODERIE
coeur et dos 60€00 

HT52€50 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement OU

18

Luc/
Lucette CD



100% polyester micropolaire 
antiboulochage. 
2 poches zippées sur le côté. 
Fermeture zippée.

BRODERIE
coeur et dos 30€00 

HT

K911

K907

Veste micropolaire zippée
homme Kariban

Traitement antiboulochage : 
maintien aspect lisse et doux dans le temps.
Excellente isolation thermique.
Résistante et facile d'entretien.
300 g/m²

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

Ash
Heather

Beige Black  Camel 
Heather

Chocolate Cloudy 
Blue 

Heather

Convoy 
Grey

Dark Grey Deep Blue Orange

Purple Red Royal Blue Sage Sky Blue Snow grey Tropical 
Blue

True 
Indigo

Fluorescent 
Orange

Fluorescent 
Yellow

Forest 
Green

French 
Navy 

Heather

Green 
Marble
Heather

Kelly 
Green

Lime Navy White Wine Yellow
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K911X
K907X

du 3XL 
au 5XL

+1€



100% polyester. Polaire 
épaisse très chaude.
2 poches côtés.
Cordon de serrage à la taille. 
Fermeture 1/4 zip à l'avant.
Poignets élastiqués.

BRODERIE
coeur et dos 33€00 

HT

R33

Polaire col zippé Polartherm™
Result

Traitement de qualité (anti-boulochage).
Maintien thermique.
Tissu respirant.
330 g/m²
Couleur du produit : Royal

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

FORESTBLACKNAVYOXFORD 
GREY

REDROYAL

20
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100% polyester anti-pilling.
2 grandes poches côtés 
avec doublure coton. 
Cordon de serrage à la taille.
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Elasticated 
cuffs

R
eflective triang

le 
on Junior sizes

BRODERIE
coeur et dos 33€00 

HT

R36A

Veste polaire Polartherm™
Result

Traitement de qualité (anti-boulochage).
Maintien thermique.
Étiquette détachable, facile à ré-étiqueter.
330 g/m²
Couleur du produit : White

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

3/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée  : 
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .



Doudoune légère sans manches
homme Kariban

 
Pratique, chaude et ultra légère.
Matière résistante, souple et facile d'entretien.
Compressible dans son sac de rangement.

Tailles : S - M - L - XL
XXL - 3Xl - 4XL

Coloris unis : 100% polyamide. Coloris Marl 

30% polyester. Garniture intérieure 
polyamide. Chaude et ultralégère. 
Compressible dans son sac de rangement. 
2 poches zippées devant. Intérieur 
contrasté : Convoy Grey pour Black, Red, 
Marl Dark Grey et Marl Silver ; Navy pour 
Light Royal Blue, Mineral Green, Dark Khaki 
et Wine ; Black pour Forest Green ; Dark 
Khaki pour Jungle Camo. Intérieur ton sur 
ton : Burnt Ochre pour Burnt Ochre ; Navy 
pour Navy ; White pour White.

40€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement BRODERIE
coeur et dos
(CD)

49€00 
HT

OU

K6113

K6114
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K6113CD

K6114CD
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COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur colonne 45 W   
3 vitesses. Oscillation à 70°. Débit d’air : 24,43 m3/min. 
Minuterie : 2 h. Poids : 2,2 kg. Dim. : L.22 x H.80 x P.22 cm. 
Garantie 2 ans. 172 711

5/

Brasseur d’air inclinable 120 W   
3 vitesses. 100 % métallique. Débit d’air : 209,36 m3/min. 
Finition chromée. Poids : 5,42 kg. Ø : 45 cm.
Dim. : L.54 x H.51,5 x P.21 cm. Garantie 2 ans. 898 614

6/

6/

5/

Doudoune légère homme
Kariban

Pratique, chaude et ultra légère.
Matière résistante, souple 
et facile d'entretien.
Compressible dans son sac de rangement.

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Coloris unis : 100% polyamide. Coloris 

polyamide / 30% polyester. Garniture 
intérieure polyamide. Chaude et 
ultralégère. Compressible dans son sac 
de rangement. 2 poches zippées 
devant. Intérieur contrasté : Convoy Grey 
pour Black, Red, Marl Dark Grey et Marl 
Silver ; Navy pour Light Royal Blue, 
Mineral Green, Dark Khaki et Wine ; 
Black pour Forest Green ; Dark Khaki 
pour Jungle Camo. Intérieur ton sur ton : 
Burnt Ochre pour Burnt Ochre ; Navy 
pour Navy ; White pour White.

51€00 
HT

BRODERIE
au coeur 

Uniquement

BRODERIE
coeur et dos
(CD)

58€00 
HT

OU

K6120

K6121
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K6120CD

K6121CD
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95% polyester / 5% élasthanne. Tissu contrecollé 
3 couches respirant 3000 g/m² / 24 h et 
imperméable 8000 mm. Extérieur : 95% polyester 
/ 5 % élasthanne. Intermédiaire : membrane 
respirante. Couche intérieure : micropolaire. 
Fermeture zippée. 2 poches zippées sur le devant 
et une poche poitrine zippée côté droit.

BRODERIE
coeur et dos 44€00 

HT

K403

K404

Bodywarmer softshell homme 
Kariban

Softshell 3 couches pour une protection idéale.
Membrane technique coupe-vent,
respirante et imperméable.

à sa matière élastique.
300 g/m²

Tailles : S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



100 % polyester. Softshell 2 couches, tissu 
extensible dans les 4 sens pour plus 
d'aisance avec couche intérieure polaire 
pour plus de chaleur sur les côtés et les 

déperlant. 2 poches avant zippées. 1 

Passepoil contrasté aux emmanchures sur 
la couture raglan et intérieur du col. 
Fermeture zippée avant et poches 
contrastées. Zip invisible de 
personnalisation au bas de vêtement. Ideal 
pour une utilisation quotidienne.

BRODERIE
coeur et dos 47€50 

HT

WK606

Bodywarmer Day To Day 
bi-matière unisexe
WK. Designed To Work

Tissu extensible dans les 4 sens 
pour plus d'aisance et une meilleure résistance.
Zip invisible de personnalisation 
au bas de vêtement et liserés contrastant.
Bi-matière pour une protection optimale 
contre le froid et les intempéries.
250 g/m²

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL
3XL - 4XL - 5XL

GAMME DAY TO DAY
                                      Spéciale PROS

Bérengère et Nicolas portent la couleur
Black/Orange

25



100 % polyester. Softshell 2 couches, tissu 
extensible dans les 4 sens pour plus 
d'aisance avec couche intérieure polaire 
pour plus de chaleur sur les manches et 
les épaules. Devant et dos : 100 % 

enduction. Tissu traité déperlant. 2 
poches avant zippées. 1 étiquette nom 

contrasté aux emmanchures et intérieur 
col. Fermeture zippée avant et poches 
contrastée. Zip invisible de 
personnalisation au bas de vêtement. 
Idéal pour une utilisation quotidienne.

Collection Day To Day : la tenue 
professionnelle du quotidien.

BRODERIE
coeur et dos 54€00 

HT

WK6147

Veste Day To Day
bi-matière unisexe
WK. Designed To Work

Ultra résistante et déperlante. 
Enduction PVC 
pour une étanchéité optimale.
250 g/m²

Tailles : 
XS - S - M - L - XL - XXL
 3XL - 4XL - 5XL

GAMME DAY TO DAY
                                     Spéciale PROS

26



95% polyester / 5% élasthanne. 
Tissu contrecollé 3 couches 
respirant 3000 g/m² /24 h et 
imperméable 8000 mm. Extérieur : 
95% polyester / 5% élasthanne. 
Intermédiaire : membrane 
respirante. Couche intérieure : 
micropolaire. Fermeture zippée. 
2 poches zippées sur le devant 
et une poche zippée sur manche 
gauche.

BRODERIE
coeur et dos 49€00 

HT

K401

K400

Veste softshell homme
Kariban

Softshell 3 couches pour une protection idéale.
Membrane technique coupe-vent, r
espirante et imperméable.

300 g/m²

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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95% polyester / 5% élasthanne. Tissu contrecollé 
3 couches respirant 1000 g/m² / 24 h et 
imperméable 5000 mm. Extérieur : 95% polyester 
/ 5% élasthanne. Intermédiaire : membrane 
respirante et micro-aérée. Couche intérieure : 
micropolaire antiboulochage. Manches raglan. 
Fermeture zippée. 2 poches zippées devant. 1 
poche zippée poitrine côté droit. Capuche 
amovible avec cordon de serrage et fermeture 
auto-agrippante. Patte de serrage 
auto-agrippante au bas de manches. Zip invisible 
intérieur côté cœur pour accès personnalisation.

BRODERIE
coeur et dos 60€00 

HT

K413

K414

Veste softshell à capuche amovible
homme Kariban

Softshell 3 couches pour une protection idéale.
Membrane technique coupe-vent, respirante 

340 g/m²

Tailles : S - M - L
XL - XXL - 3XL - 4XL
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MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

3/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée  : 
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .



95% polyester / 5% élasthanne. Tissu 
contrecollé 3 couches respirant 3000 
g/m² /24h et imperméable 8000 mm. 
Extérieur : 95% polyester / 5% 
élasthanne. Intermédiaire : membrane 
respirante. Couche intérieure : 
micropolaire. Doublure matelassée 
100% polyester. Devant : 4 poches 
zippées (2 latérales, 1 sur la manche, 1 
poitrine côté droit). 2 poches 
intérieures avec bouton pression. 
Capuche amovible 3 panneaux 
doublée et matelassée, réglable avec 
stoppeurs. Bas de manche réglable 
avec bande auto-agrippante. 1 zip côté 
cœur et 1 zip au bas du vêtement pour 
accès personnalisation.

BRODERIE
coeur et dos 85€00 

HT

K650

K651

Parka softshell doublée capuche 
homme Kariban

Couche intérieure en micropolaire pour un maximum 
de chaleur. Membrane intérieure respirante
pour un maintien au sec.
Softshell 3 couches pour une protection 
optimale 480 g/m2

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur colonne 45 W   
3 vitesses. Oscillation à 70°. Débit d’air : 24,43 m3/min. 
Minuterie : 2 h. Poids : 2,2 kg. Dim. : L.22 x H.80 x P.22 cm. 
Garantie 2 ans. 172 711

5/

Brasseur d’air inclinable 120 W   
3 vitesses. 100 % métallique. Débit d’air : 209,36 m3/min. 
Finition chromée. Poids : 5,42 kg. Ø : 45 cm.
Dim. : L.54 x H.51,5 x P.21 cm. Garantie 2 ans. 898 614

6/

6/

5/
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60% coton / 40% de polyester recyclé. Lavage 
60°C. Coupe droite. 2 poches devant (sacs de 
poches en tissu principal) dont 1 avec poche 

rabat et fermeture velcro dont une à 2 
compartiments et emplacements outils, Poche 
stylos côté droit au porté. 2 poches arrière à 

Porte-marteau à gauche au porté. Mousse de 
confort genou intégrée dans une poche en 
Cordura® contrasté (noir pour toutes les 
couleurs). Empiècement extensible contrasté 
(sauf coloris noir) à l'entrejambe, à l'arrière des 
genoux pour plus de résistance et une parfaite 
liberté de mouvement. Empiècement bas de 
jambe en Cordura® avec piping silver et ourlet 
ajustable de 5 cm. Triple piqûres fourche dos et 
devant. Double piqûres côtés et entrejambe. 
Ceinture avec boucle plastique + passants 

l'arrière de la ceinture. Fermeture zippée et 
boutonnée (bouton métal recouvert de 
plastique). Etiquette de marque détachable. 
Vendu sans accessoire. Compatible avec 
WKI0306 : poches à outils amovibles.

Pièce workwear qui s'inscrit dans 
une démarche écoresponsable.

42€00 
HT

WK743

Pantalon de travail 
performance recyclé homme
WK. Designed To Work

Coutures renforcées aux points de tension.
Facile d'entretien et doté de nombreuses poches, 
c'est la pièce indispensable des travailleurs.
300 g/m²

Tailles :
36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 
FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR - 58 FR

LAVAGE

30
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60% coton / 40% polyester. Tissu 
sergé. Lavage 60°C. Coupe droite. 2 
poches devant (sacs de poches en 
tissu principal). 1 poche à rabat avec 
fermeture velcro côté gauche au 
porté, 1 double poche outil ouverte à 
droite au porté, 2 poches plaquées 
arrière, 2 poches genouillères ton sur 
ton avec velcro et rabat intérieur 
pour maintenir et adapter la 
genouillère. Ceinture en partie 
élastiquée avec passants. Fermeture 
zippée et boutonnée. Bouton 

pour plus de résistance et une 
parfaite liberté de mouvement. 
Double piqûres coutures côtés, triple 

et dos. Genouillère non fournie. 
Surpiqûres nervures à l'entrejambe. 
Ourlet bas de jambe. Etiquette de 
marque détachable.

Zéro métal : idéal pour les employés 
de l’industrie et les électriciens.

30€00 
HT

WK740

WK741
Pantalon de travail 
multipoches homme
WK. Designed To Work

Tissu sergé alliant confort et durabilité.
Résistant et facile d'entretien grâce au polycoton.
310 g/m²

Tailles : 
36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR - 58 FR

LAVAGE
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100% acrylique. Bonnet tricoté avec 
revers en acrylique doux. Patch en 
coton sur le devant pour une 
personnalisation facile. Doublure 
polaire très confortable en 
ThinsulateTM. Etiquette de marque 
Tear Away.

BRODERIE
DEVANT

10€00 
HT

KP894

Bonnet avec patch 
et doublure Thinsulate™
K-Up

Doublure polaire en Thinsulate™ 
pour garantir un grand confort thermique.
Acrylique douce, chaude et résistante.
Revers pour une meilleure tenue.

VEGAN
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JUSQU’AU 31 AOÛT 2024

MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .

100% coton sergé brossé épais. Visière 
préformée. Tranche de la visière de 
couleur contrastée. Fermeture arrière 
réglable par boucle métallique argent + 
passant. *3 coloris avec contraste 
supplémentaire sous la visière.

KP011

Orlando
casquette 6 panneaux
K-Up

Coton sergé brossé épais haute qualité pour 
plus de souplesse et de douceur. Tissage 
solide et résistant.
Grand choix de couleurs.
Stabilité, esthétisme et confort grâce à la 
fermeture arrière réglable par boucle 
métallique + passant coloris argent.

260 g/m²
OEKO-TEX
VEGAN

Couleur du produit : 
Sage / Light Grey
Tailles : ONE SIZE

Collection Sport

BRODERIE
DEVANT

8€00 
HT

Terracotta Red
Slate Grey

33

Édition ALKOR - SIRET 775 663 453 000 55 - APE 4619A - Ne pas jeter sur la voie publique. Photos non contractuelles, sous réserve d’erreurs typographiques ou d’impression. Prix susceptibles d’être modifiés en cas de fluctuation monétaire ou du coût des matières premières. Conformément aux règles fiscales et 
comptables, les éventuels calculs de rabais ou remise se font sur la base des prix HT de l’article. Les montants des différentes contributions sont ceux en vigueur à la date d’impression. L’utilisation d’un support d’enregistrement à des fins professionnelles ouvre droit, sous certaines conditions au remboursements 
de la rémunération pour copie privée (www.copieprivee.org). Sous réserve des stocks disponibles. La reproduction totale ou partielle de ce document est interdite. PRIX € HT - Offres réservées aux professionnels en France métropolitaine. Frais de port : 10 €. Franco à partir de 99 € HT de commande.

JUSQU’AU 31 AOÛT 2024

MA
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SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

3/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée  : 
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .



34

Édition ALKOR - SIRET 775 663 453 000 55 - APE 4619A - Ne pas jeter sur la voie publique. Photos non contractuelles, sous réserve d’erreurs typographiques ou d’impression. Prix susceptibles d’être modifiés en cas de fluctuation monétaire ou du coût des matières premières. Conformément aux règles fiscales et 
comptables, les éventuels calculs de rabais ou remise se font sur la base des prix HT de l’article. Les montants des différentes contributions sont ceux en vigueur à la date d’impression. L’utilisation d’un support d’enregistrement à des fins professionnelles ouvre droit, sous certaines conditions au remboursements 
de la rémunération pour copie privée (www.copieprivee.org). Sous réserve des stocks disponibles. La reproduction totale ou partielle de ce document est interdite. PRIX € HT - Offres réservées aux professionnels en France métropolitaine. Frais de port : 10 €. Franco à partir de 99 € HT de commande.

COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Ventilateur colonne 45 W   
3 vitesses. Oscillation à 70°. Débit d’air : 24,43 m3/min. 
Minuterie : 2 h. Poids : 2,2 kg. Dim. : L.22 x H.80 x P.22 cm. 
Garantie 2 ans. 172 711

5/

Brasseur d’air inclinable 120 W   
3 vitesses. 100 % métallique. Débit d’air : 209,36 m3/min. 
Finition chromée. Poids : 5,42 kg. Ø : 45 cm.
Dim. : L.54 x H.51,5 x P.21 cm. Garantie 2 ans. 898 614

6/

4/

3/

6/

5/

Édition ALKOR - SIRET 775 663 453 000 55 - APE 4619A - Ne pas jeter sur la voie publique. Photos non contractuelles, sous réserve d’erreurs typographiques ou d’impression. Prix susceptibles d’être modifiés en cas de fluctuation monétaire ou du coût des matières premières. Conformément aux règles fiscales et 
comptables, les éventuels calculs de rabais ou remise se font sur la base des prix HT de l’article. Les montants des différentes contributions sont ceux en vigueur à la date d’impression. L’utilisation d’un support d’enregistrement à des fins professionnelles ouvre droit, sous certaines conditions au remboursements 
de la rémunération pour copie privée (www.copieprivee.org). Sous réserve des stocks disponibles. La reproduction totale ou partielle de ce document est interdite. PRIX € HT - Offres réservées aux professionnels en France métropolitaine. Frais de port : 10 €. Franco à partir de 99 € HT de commande.

JUSQU’AU 31 AOÛT 2024

MA
COMME J’AIME
SELECTION
COMME J’AIME
SELECTIONSELECTIONSELECTION

Ventilateur de table 45 W    
3 vitesses. Débit d’air : 78,65 m3/min. 
Oscillation à 90°. Poids : 2 kg. Ø : 40 cm.
Dim. : L.45 x H.43,5 x P.21 cm.
Garantie 2 ans. 688 150

3/

Ventilateur sur pied 45 W       
3 vitesses de ventilation. Débit d’air : 
70,98 m3/min. Oscillation à 90°. Grille 
inclinable à 25°. Poids : 2,45 kg.
Ø : 40 cm. Dim. : L.43 x H.120 x P.40 cm.
Garantie 2 ans. 618 816

4/

Rafraîchisseur d’air 65 W    
3 vitesses et 3 modes de ventilation : normal, 
naturel et nuit. Timer 12 h. Télécommande. Capacité 
réservoir : 4 L. Poids : 4,6 kg.
Dim. : L.25 x H.60,2 x P.27 cm.
Garantie 2 ans. 261 523

1/

2/

4/

3/

2/

1/

Climatiseur monobloc AC260KT*
26 m2. Puissance frigo : 2650 W. Puissanc e absorbée  : 
1000 W. Classe A. Débit d'air 400 m3/h. Puissance 
sonore : 62 dB(A). Timer électronique 24 h. Large 
panneau de commande digitale. Télécommande. Kit 
fenêtre. Poids 25 kg. Dim. : L.44,3 x H.83 x P.34 cm. 
Garantie 2 ans. 869 003

*Quantité limité .

Beige / White Black / Lime Black / Orange Black / Red Black / Royal Blue

Black / Yellow / Red Black / Yellow Dark Grey Burgundy / White Chocolate / Beige

  Dark Grey / Orange Forest Green / Beige Fuchsia / Black Kelly Green / Black Light Grey/Dark Grey

Khaki / Black

Lime / White Navy / Pink Navy / Sky Blue Navy / Yellow Navy

Olive /Beige 

Orange / Navy

Purple / Dark Grey

Red / Black Red /White /Green Red / White Red / Yellow

Royal Blue
White / Red

Royal Blue / White Sky Blue/White

Slate Grey/Light Grey

Slate Grey / Red

Surf Blue / Light Grey

White / Navy White / Red Yellow / Slate GreyWhite
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Ventilateur colonne 45 W   
3 vitesses. Oscillation à 70°. Débit d’air : 24,43 m3/min. 
Minuterie : 2 h. Poids : 2,2 kg. Dim. : L.22 x H.80 x P.22 cm. 
Garantie 2 ans. 172 711

5/

Brasseur d’air inclinable 120 W   
3 vitesses. 100 % métallique. Débit d’air : 209,36 m3/min. 
Finition chromée. Poids : 5,42 kg. Ø : 45 cm.
Dim. : L.54 x H.51,5 x P.21 cm. Garantie 2 ans. 898 614

6/

6/

5/



White Black Ash 
Heather

Chocolate Cloudy 
blue heather

Dark 
Grey

Dark 
Khaki

Deep 
Blue

Deep 
Purple

Forest 
Green

Fr ench 
navy heather

Fuchsia Green 
Marble 

Grey 
Heather

Ice Mint Kelly 
Green

Lemon 
Yellow

Light Royal 
Blue

Light Sand Lime Navy Orange Oxford 
Grey

Pale Pink Red White Sea 
Turquoise

Sky Blue Snow Grey Terracotta 
Red Tropical 

Blue
True 

Indigo

Wine Wine 
Heather

Yellow

Coloris unis : 100% coton. Coloris Ash 
Heather : 98% coton / 2% viscose. 
Coloris Oxford Grey : 90% coton / 10% 
viscose. Coloris Wine Heather, French 
Navy Heather, Green Marble Heather, 
Cloudy Blue Heather : 80% coton / 20 % 
polyester recyclé. Coloris Grey Heather : 

Tous les coloris sont fabriqués à partir 
de coton en conversion biologique. 
Coton peigné. Encolure ronde en 
bord-côte avec élasthanne. 
Bande de propreté ton sur ton à 
l'encolure. Coupe Tubulaire. Finition 
double aiguille bas de manches 
et bas de vêtement.

ESSENTIEL. COLORÉ. DURABLE. 

Un vêtement toujours tendance.
Vers une mode plus durable.

Collection Organic

T-shirt Bio150IC
col rond 
homme Kariban

Un vêtement toujours tendance, 
vers une mode plus responsable.
Essentiel, bio et coloré.
145 g/m²

Tailles : 
S - M - L - XL - XXL
3XL - 4XL - 5XL

K3025IC

K3026IC

TEE-SHIRT PROMOTIONNEL

TRANSFERT coeur et dos
coeur 12x6cm / dos 28x16cm

12x6cm 28x16cm

TRANSFERT
1 COULEUR

 Quantité  PV unitaire HT

   20 7,75€
   50 7,25€
   100 6,75€
   250 5,95€

TRANSFERT
QUADRI

 Quantité  PV unitaire HT

   20 13,00€
   50 9,25€
   100 7,15€
   250 5,95€
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K3025ICQ

K3026ICQ
Quadri (Q)



100% coton. 
Casquette 5 panneaux. 
Fermeture réglable 
par boucle métallique 
avec passant auto-bloquant.

TRANSFERT 
DEVANT
8x5cm

6€00 
HT

KP189

Casquette - 5 panneaux
K-Up

Résistance, douceur 
et grand pouvoir absorbant du coton.

260 g/m²
VEGAN

Couleur du produit : 
Dark Grey / Light Grey
Taille : ONE SIZE

CASQUETTE PROMOTIONNELLE

TRANSFERT
1 COULEUR

 Quantité  PV unitaire HT

   25 6,50€
   50 4,95€
   100 4,35€
   250 4,05€

TRANSFERT
QUADRI

 Quantité  PV unitaire HT

   25 10,75€
   50 7,15€
   100 5,75€
   250 4,75€
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KP189Q
Quadri (Q)



100% polyester. Revêtement Oxford PU 
imperméable 300D. Rembourrage 
matelassé en polyester de 190 g/m². 
Doublure en nylon. Zip ultra-résistant à 
l'avant avec rabat tempête doté de boutons 
pressions. Élastique Navy aux poignets et à 
la taille. 2 poches extérieures avec rabats 
tempête. Poche plaquée intérieure. Capuche 
avec cordons de serrage intégrée dans le 
col. Coutures cousues et collées pour une 
étanchéité parfaite. Conforme aux normes 
EN ISO471:2013 catégorie 3 et EN343 relative 
à la protection contre le mauvais temps.

BRODERIE
coeur et dos 60€00 

HT

GAMME HAUTE VISIBILITE

Blouson bicolore haute visibilité
Yoko

Revêtement Oxford PU imperméable
Zip ultra résistant à l'avant avec rabat tempête
Coutures cousues et collées pour une 
étanchéité parfaite
190 g/m²

Couleur du produit : Yellow / Navy

Tailles du S au 3XL

YHVP218
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100% polyester. Deux bandes 

et des bras et une sur chaque 
épaule. Zip sur toute la longueur à 
l'avant. Poignets et taille élastiqués. 
Deux poches inférieures 
passepoilées. Col montant. 
Conforme à la norme EN 
ISO20471:2013 catégorie 3 et à la 
norme relative aux "Vêtements de 
Haute Visibilité" des chemins de fer 
UK GO/RT 3279 Issue 8:2013 (Hi-Vis 
orange et Hi-Vis orange/Navy).

BRODERIE
coeur et dos 50€00 

HT

YHVK08

GAMME HAUTE VISIBILITE

Veste polaire haute visibilité
Yoko

Poignets et taille élastiqués
Col montant
380 g/m²

Tailles du S au 3XL

38



100% polyester. Softshell 3 couches, 
imperméable 8000 mm. Extérieur 100% 
polyester. Intermédiaire : TPU imperméable. 
Intérieur micropolaire. Bandes 

corps et des bras et une sur chaque épaule. 
Zips 100 % imperméables. Tirettes avec logo 
à l'avant et sur la poche poitrine. 2 poches 

réglage des poignets en caoutchouc et 
cordon de serrage à la taille. Dos plus long. 
Conforme à la norme EN ISO20471:2013 
Classe 3 : uniquement Hi-Vis Yellow, Hi-Vis 
Yellow/Navy, Hi-Vis Orange et Hi-Vis 
Orange/Navy. Également conforme à la 
norme GO/RT 3279 en coloris Hi-Vis Orange 
et Hi-Vis Orange/Navy.

BRODERIE
coeur et dos 70€00 

HT

GAMME HAUTE VISIBILITE
YHVK09

Veste softshell haute visibilité
Yoko

Softshell 3 couches, imperméable
Intérieur micropolaire

345 g/m²
Couleur du produit : Navy

Tailles : S - M - L - XL - XXL - 3XL-4XL
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Réf. SKU : UHN

Coastal Threads™ Sac à dos de travailleur

Fabriqué avec une précision méticuleuse et conçu pour s'intégrer 
parfaitement à votre style de vie moderne, le sac à dos pour ordinateur 

sac à dos est doté d'un impressionnant matériau Repreve 300D qui non 
seulement ajoute de la pérennité mais s'aligne également sur notre 

Dans le compartiment principal, une fermeture à rabat en nylon de 

compartiment rembourré pour ordinateur portable de 380 mm, une 
poche dédiée pour tablette de 255 mm et un organisateur de 

technologiques essentiels. Quantité  PV unitaire HT

   25 36,38€
   50 36,28€
   100 36,18€

Noir

Bleu 
marine

282 

Type de marquage : Transfert  Quadrichromie

Zone d’impression : 140.005 mm x 75.006 mm (Centré sur le devant du  sac)

BAGAGERIE

Type de marquage : Sérigraphie : 1 couleur

Zone d’impression : 127 x 76.2 mm (Centré sur le sac)

Réf. SKU : UGU

Hudson - Panier-repas réfrigéré en rPET

Le panier-repas Hudson Glacière rend le transport de collations 10 fois 
plus amusant ! Cette glacière personnalisable est un panier-repas en 
papier réimaginé. Placez vos petites bouchées dans la poche frontale 
polyvalente. Le compartiment principal est doté d'une fermeture à 
boucles et à crochets. Les aliments restent frais plus longtemps grâce à 

accompagnées de bordures de couleur assortie. Le sac a une capacité de 
6 litres et un poids maximal de 3 kg. Les logos d'un blanc éclatant 

marque au divertissement préféré de tous : manger.
 

 Quantité  PV unitaire HT

   50 7,38€
   100 7,28€
   250 7,18€

Gris
445

Bleu 
marine

540

Type de marquage : Sérigraphie Quadri

Zone d’impression : 203.2 x 228.6 mm (Centré sur le sac)

Réf. SKU : UGM

Collection Metropolis
grand sac fourre-tout réfrigérant

Notre grand sac fourre-tout réfrigérant Metropolis Collection est idéal 
pour les pique-niques, les journées à la plage et les courses. Les logos 
d'un blanc éclatant sont très visibles sur la grande surface. Une fermeture 
à glissière sur le dessus et une capacité de 44 canettes rendent cet outil 
de marketing promotionnel durable. Des sangles épaisses permettent 
d'emmener la fête avec vous en un clin d'œil. Le poids maximal porté est 
de 8 kg et la capacité est de 20 litres. De plus, le design moderne bicolore 
très tendance accentue encore plus l'image de marque ! Personnalisez 
avec votre logo en sérigraphie.

 Quantité  PV unitaire HT

   50 9,58€
   100 9,48€
   250 9,38€

Noir/Gris
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Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur - 1 Face

Zone d’impression : 203.2 mm x 152.4 mm (Centré sur le sac)

Réf. SKU : UHQ

Quebec - Sac fourre-tout 
en coton recyclé bicolore 140 g/m²

Entrez dans un avenir meilleur avec notre fourre-tout en coton recyclé. Ce 

du sac est composée d'un mélange de 70 % de coton recyclé et de 30 % 
de polyester recyclé, ce qui lui confère un style élégant. La partie 
inférieure et les poignées, fabriquées en coton recyclé 140 g/m² de 

spacieux du sac témoigne à la fois du design et de la fonctionnalité, ce qui 
le rend idéal pour le shopping, les trajets quotidiens et bien plus encore. 
Votre fourre-tout en coton recyclé est plus qu'un sac, c'est l'incarnation 
de vos valeurs.
 

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,28€
   250 2,18€
   500 2,08€

Bleu 
Marine 
4143

Noir
433

Bourgogne 
194

Naturel 
7501

Bleu 
royal
2388

Noir

Rouge
199

Type de marquage : Transfert Quadri

Zone d’impression : 152.4 mm x 228.6 mm (Centré sur le sac)

Réf. SKU : UHW

Westport - Sac fourre-tout en coton de 140 g/m²

Notre fourre-tout Westport en coton est plus qu'un simple fourre-tout ; 

Fabriqué avec soin, ce fourre-tout est conçu pour faciliter vos tâches 
quotidiennes. Fabriqué à partir d'une matière composée entièrement de 
coton, ce fourre-tout est à la fois léger et robuste, avec un tissu de coton 

construction robuste garantit que votre fourre-tout peut supporter les 
exigences de votre routine quotidienne, qu'il s'agisse de courses, de livres 
ou autres.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,74€
   250 2,64€
   500 2,54€

SACS
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SACSSACS

Réf. SKU : UET

Tonga - fourre-tout en toile de coton 140g/m²

Le Tonga Cotton Tote est un moyen naturel et rentable de promouvoir 
votre marque. Ce fourre-tout en coton est doté d'une base naturelle et 
de poignées de couleur avec une longeur de chute de 250 mm, dans 
votre choix de noir, rouge, vert ou bleu royal. Votre logo sera imprimé à 
l'avant et au centre en sérigraphie 1 couleur.
 

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur - 1 face

Zone d’impression : 203.2 mm x 228.6 mm (Centré sur le sac)

 Quantité  PV unitaire HT

   50 3,18€
   100 3,08€
   250 2,98  €

Vert 554

Bleu Roi 
3591

Noir

Rouge 
3517

 Quantité  PV unitaire HT

   100 3,98€
   250 3,88€
   500 3,78€

Vert Forêt 
5545

Bleu Marine 
2955

Sarcelle 
320

Orange 
2026

Gris 
Frais 

Gris 11

Type de marquage : Transfert Quadri

Zone d’impression : 203.2 mm x 228.6 mm (Centré sur le sac)

Réf. SKU : UFY

London RPET - cabas recyclé non tissé

Le fourre-tout London utilise du plastique PET recyclé 
(RPET), ce qui en fait un excellent moyen pour les 
entreprises de faire connaître leur marque d'une manière 
soutenue. Les élégantes bretelles grises et les couleurs du 
sac inspirées de la nature ajoutent à l'attrait de ce sac. Ce sac 
fourre-tout mesure 330,20 x 508 x 203,20 mm avec des 

capacité d'emballage supplémentaire, ce qui en fait un sac 
idéal pour le shopping. La grande surface d'impression en 
sérigraphie 1 couleur de ce sac fourre-tout est parfaite pour 
faire la publicité de votre entreprise, chaque jour.
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 Quantité  PV unitaire HT

   50 11,38€
   100 11,28€
   250 11,18€

Chromé 179-4

Blanc

Noir

Bleu Roi 286

Réf. SKU : WDO

Olympus - 500 ml - Bouteille en acier inoxydable à double 
paroi doublée de cuivre avec couvercle à torsion

La bouteille Olympus en acier inoxydable à double paroi revêtue de 
cuivre et munie d'un couvercle twist est très appréciée des fans. Cet 
excellent ustensile est recouvert d'un revêtement en poudre durable qui 
résiste aux rayures et conserve les logos intacts après de nombreux 
lavages. Les liquides restent froids jusqu'à 24 heures et chaudes jusqu'à 
12 heures, grâce à l'isolation sous vide en cuivre et au couvercle étanche 
à visser. Cette bouteille de 500 ml est parfaite pour les conventions, les 
équipes sportives et la sensibilisation des employés. Lavable à la main 
uniquement. Emballée dans une boîte cadeau individuelle.

Type de marquage : ColourJet Quadri

Zone d’impression : 210.82 mm x 101.6 mm (Enroulé autour du corps)

Clear

Fumée 447

Bleu Aquatique 
5483

Vert 555

Réf. SKU : WDX

Strom - Bouteille d'eau en RPET de 650 ml 
avec couvercle en bambou

Notre bouteille d'eau Strom de 650 ml est fabriquée à partir de plastique 
PET recyclé pour une façon plus écologique de s'hydrater. Elle est dotée 
d'un couvercle en bambou renouvelable qui lui confère un aspect et un 
toucher plus haut de gamme. Lavable à la main uniquement.
 
Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 76.2 mm x 76.2 mm (Centré sur le produit)

 Quantité  PV unitaire HT

   50 6,38€
   100 6,28€
   250 6,18€

 Quantité  PV unitaire HT

   60 12,78€
   120 12,68€
   240 12,58€

Crème
9285 C

Noir

Réf. SKU : WFK

Astrid - 530 ml Bouteille en acier inoxydable à double paroi

Découvrez l’Astrid -  Elégante et pratique, conçue pour les boissons 
chaudes et froides. Avec un corps extérieur en acier inoxydable 201 et un 
corps intérieur en acier inoxydable 304, elle dispose d'une isolation sous 
vide pour maintenir la température des boissons jusqu'à 6 heures. Le 

ajoutant une touche de sophistication. Cette bouteille de 530 ml est 
parfaite pour l'hydratation en déplacement, que vous souhaitiez garder 

tout au long de la journée. Veuillez noter qu'elle n'est pas adaptée aux 
lave-vaisselle ou aux micro-ondes. Avec un design léger pesant 296 

sac polyéthylène. Idéale pour ceux qui apprécient le style et la 
fonctionnalité dans leurs essentiels quotidiens.

Type de marquage : Colour jet quadri

Zone d’impression : 233.9 mm x 76.2 mm (Enroulé autour du la 
bouteille)

GOURDESGOURDESGOURDES
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Noir

Blanc

Bleu roi 
286 

Réf. SKU : WDU

Sydney - Bouteille de sport en acier inoxydable de 740 ml

Notre bouteille de sport Sydney de 740 ml sera certainement l'une des 
préférées de nos clients. Elle est équipée d'une boucle de transport en 
caoutchouc souple et d'un couvercle étanche pour les styles de vie actifs. 
La construction en acier inoxydable à paroi unique est légère et parfaite 
pour le sport. Lavable à la main uniquement.

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 44.45 mm x 64.516 mm (Centré sur le produit)

 Quantité  PV unitaire HT

   50 9,98€
   100 9,88€
   250 9,78€

Crème 4239

Gris 2333

 Bleu 
Marine 
2767

Réf. SKU : WFF

Freya Duo - 2-en-1 Bouteille en acier inoxydable recyclé à 
double paroi de 590 ml et gobelet de 325 ml

Voici notre Freya Duo - 2-en-1 Bouteille en acier inoxydable recyclé à 
double paroi de 590 ml et gobelet de 325 ml, conçu pour révolutionner 
votre expérience en matière de boissons. Fabriqué en acier inoxydable 
304 recyclé, ce produit est doté d'une technologie d'isolation sous vide 
qui permet de conserver vos boissons à la température idéale pendant de 
longues périodes. Il garde les boissons chaudes au chaud pendant 8 
heures et les boissons froides au frais pendant une durée 
impressionnante de 24 heures. Le couvercle à vis assure une fermeture 

une poignée ergonomique pour les déplacements, elle est parfaite pour 
s'hydrater n'importe où. Qu'il s'agisse d'un café chaud ou d'un thé glacé, 
cette bouteille polyvalente est faite pour vous.

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 63.5 mm x 63.5 mm (Centré sur la bouteille)

 Quantité  PV unitaire HT

   15 27,58€
   45 27,18€
   90 26,78€

BouteilleS sportBouteilleS sportBouteilleS sport
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TASSESTASSESTASSES

Gris Gris Froid 9

Noir

Crème 4239

Réf. SKU : MVF

Trieste - Tasse en céramique mate de 180 ml

Nous vous présentons notre Trieste - Tasse en céramique mate de 180ml, 
une élégante solution sans poignée pour le plaisir de votre café. Fabriqué 

mug peut être utilisé avec toutes les machines à café, garantissant ainsi la 
compatibilité avec vos préférences en matière de préparation. Il est 
conçu pour vous faciliter la vie : il passe au lave-vaisselle et a une 
contenance de 180 ml, ce qui est idéal pour votre dose quotidienne de 
caféine. Livrée dans une boite cadeau élégante, cette tasse à café Trendy 
est un cadeau à la fois élégant et pratique. Avec sa couleur extérieure 

fonctionnalité, améliorant ainsi votre expérience du café.

 Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 38.1 mm x 38.1 mm (Centré sur le produit)

 Quantité  PV unitaire HT

   24 3,58€
   48 3,18€
   96 2,78€

Noir

Blanc

Gris Cool 
Gray 9C

Réf. SKU : MUU

Terra - Tasse en céramique à base d'argile de 355 ml

Le gobelet Terra 355 ml en céramique à base d'argile est un mug en 
céramique à paroi simple mat avec une base naturelle. Ce gobelet à la fois 
esthétique et moderne pour le marketing promotionnel ajoute une 
touche amusante aux messages de l'entreprise. Lavable à la main 
uniquement. Emballé dans une boîte cadeau individuelle.
 

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 76.2 mm x 38.1 mm (Centré sur le produit)

 Quantité  PV unitaire HT

   24 5,38€
   48 5,28€
   96 5,18€
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Noir

Gris 
427

Réf. SKU : WEC

Obsidian - Mug en Céramique et Silicone Mat de 295 ml 
avec Couvercle

L'Obsidian est la meilleure des solutions publicitaires pour les boissons. 
Ce mug de 295 ml en céramique et en silicone avec couvercle combine 
un design élégant, un marquage personnalisable et une grande praticité. 

un choix élégant et confortable. Emballé dans une boîte cadeau 
artisanale, il est prêt à faire une impression permanente. Mettez votre 
marque en valeur, restez un produit avec un impact modeste, et 

uniquement.

Type de marquage :  Gravure laser

Zone d’impression : 50.8 mm x 50.8 mm (Centré sur la bouteille)

 Quantité  PV unitaire HT

   24 8,18€
   48 8,08€
   96 7,98€

Beige 7536

Bleu Marine 7703

Noir

Blanc

Réf. SKU : WDQ

Discovery - gobelet à double paroi de 415 ml avec revêtement 
intérieur en PPR recyclé

Quel look spectaculaire ! Le gobelet Discovery 415 ml à double paroi est 
fait de matériaux recyclés innovants pour réduire les déchets. L'isolation 
par l'air crée un gobelet anti-dégâts particulièrement portable, ce qui 

suivantes : noir, blanc, bleu océan et sable. Les logos se démarqueront 
facilement sur cet outil de marketing promotionnel hautement 
fonctionnel. Idéal pour les événements sportifs, les salons professionnels, 
les conférences, etc. Lavable à la main uniquement. Emballé dans une 
boîte cadeau individuelle.

Type de marquage : Colour jet quadri

Zone d’impression : 255.270 mm x 76.2 mm (Enroulé autour du corps)

 Quantité  PV unitaire HT

   24 11,78€
   96 11,68€
   240 11,58€

MUGSMUGSMUGS

47



Réf. SKU : NUE

d'une couverture en cuir PVC (1 mm d'épaisseur) et d'un support 
cartonné de 1,5 mm. L'ornementation en or rose sur le côté avant gauche 
s'étend jusqu'à l'intérieur de la couverture arrière. L'intérieur comprend 
25 notes adhésives blanches en haut et 25 notes adhésives jaunes en bas, 
ainsi que cinq jeux de 25 drapeaux adhésifs colorés (orange, rose, jaune, 
vert, bleu). L'intérieur droit contient un bloc-notes blanc de 120 mm x 75 
mm avec 70 feuilles de papier 70 g/m², ainsi qu'une boucle de stylo 
élastique noire avec un œillet en or rose pour accueillir le stylo Soft Touch 
Rose Gold (MRQ) préféré des clients. Le dos est renforcé par un panneau 
d'aggloméré pour une meilleure stabilité. Votre logo sera mis en valeur 
par des couleurs éclatantes.
 

Type de marquage : Colour Jet - Quadrichromie

Zone d’impression : 41.91 mm x 7.01 mm (Centré sur la couverture)
 

 Quantité  PV unitaire HT

   100 5,38€
   250 5,28€
   500 5,18€

Bleu 
Marine 

19-4034

Acier 
432

Rouge 
1945

Argent 
Cool 
Gris 6

Bleu 
Caraïbes 

320

Bleu 
Nuit 
2955

Gris 
Foncé 
422

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 63.5 mm x 10.668 mm (Centré sur la couverture)
 

 Quantité  PV unitaire HT

   100 5,20€
   250 5,18€
   500 5,16€

PAPETERIE

Réf. SKU : NVX

Miller RPET Bloc Notes 210 x 140 mm

Un beau bloc-notes en tissu est un trésor en soi, mais ces blocs-notes sont 
encore meilleurs grâce au tissu en polyester fabriqué à partir de plastique 

des plastiques à usage unique tels que les bouteilles d'eau, et devient la 
nouvelle base d'écriture préférée de vos clients pour prendre des notes 
lors d'un brainstorming, par exemple. Chaque bloc-notes est également 
doté d'une bande élastique de fermeture, d'une sélection de couleurs 

beaucoup d'espace pour la créativité avec 80 pages lignées solidement 

beaucoup d'espace pour les idées, les croquis et les pensées.
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Type de marquage : Colour Jet - Quadrichromie

Zone d’impression : 76.2 mm x 63.5 mm (Centré sur la couverture)

Réf. SKU : NVB

Carson 210 x 140 mm bloc-notes en cuir recyclé PU

Les clients respectueux de l'environnement vont adorer notre 

bloc-notes à la maison et pour les réunions au travail. La couverture 
rigide est fabriquée à partir de 75 % de cuir recyclé et de 25 % de 
plastique. Les 80 pages intérieures lignées sont fabriquées à partir de 
papier recyclé renouvelable. Ce bloc-notes élégant est doté d'un 
marqueur en ruban, d'une reliure cousue, d'une sangle élastique et 
d'une boucle pour stylo (stylo non inclus). Votre logo sera imprimé en 
sérigraphie 1 couleur ou en jet d'encre couleur.
 

 Quantité  PV unitaire HT

   100 7,08€
   250 7,00€
   500 6,88€

Noir Marron 
4621C

Gris Clair 
4274 C

Dune 
4247

Vert 
5585

Acier 
425

Bleu 
Clair 
5503

Crème 
179-1

Type de marquage : ColourJet

Zone d’impression: 76.2 mm x 63.5 mm (Centré sur la couverture)

 Quantité  PV unitaire HT

   50 5,74€
   100 5,64€
   250 5,54€

Réf. SKU : NWB

Monolith - Bloc-notes A5 en papier-pierre

Découvrez notre bloc-notes Monolith - A5 en papier pierre - un outil 
élégant et moderne pour prendre des notes. La couverture en papier 

l'intérieur, vous trouverez 50 feuilles de papier pierre lisse de 144 g, des 
pages lignées. La première page est consacrée aux informations sur les 
matériaux : Ce Bloc note est composé d'un matériau 100% recyclable et 
sans chlorine. Lavable et ultra-résistant, il présente aussi des propriétés 
hydrophobes. Le papier minéral est une meilleure que le papier 
traditionnel, car il n'est pas fabriqué à partir d'arbres. Ce bloc-notes est 
également doté d'un cordon élastique pour le maintenir fermé et d'un 
anneau pour le stylo.

PAPETERIE
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PORTE-CLEFS / LAMPES

Process Yellow

Vert 361

Cool Grey 7

Noir

Rouge 201

Bleu 2394

Bleu Marine 2767 C

Réf. SKU : QAK

Flash Barre Led Vega

Une barre lumineuse à DEL lumineuse, légère et portable pour éclairer 
tous les environnements. La barre lumineuse à DEL à clic comprend un 

pour les activités quotidiennes, les événements en plein air et un élément 
pratique à garder dans la voiture. Personnalisez avec une empreinte 
blanche (Padprint) ou une impression en couleur (technologie 
ColourJet).

 
Type de marquage : tampographie 1 couleur

Zone d’impression : 50.8 mm x 12.7 mm (Centré sur le corps du stylo)

 Quantité  PV unitaire HT

   100 4,78€
   250 4,58€
   500 4,38€

Bleu Acier 4139

Argent Cool Gris 2

Acier 425

Rose Doré 
P 69-10 U

Type de marquage : Colour jet quadri

Zone d’impression : 32.004 mm x 8.509 mm (Centré sur le corps)

Réf. SKU : FHR

Chroma Softy Monochrome Métallique 
Porte-clés lampe de poche à 3 LED

Voici notre porte-clés Chroma Softy Monochrome Métallique Porte-clés 

Dotée de 3 ampoules LED, d'une luminosité de 12 à 14 lumens et d'une 
autonomie de 2 heures, cette lampe de poche stylée en aluminium est 
équipée d'un bouton marche/arrêt noir et d'un porte-clés pivotant 
argenté avec un anneau plat. Alimentée par 3 piles boutons, c'est un 
accessoire indispensable.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,78€
   250 2,54€
   500 2,48€

Bleu Marine 
648

Gris Gris 
Chaud 5

Rouge 
201

White

Réf. SKU : FHQ

Porte-clés lampe Torche LED en bambou

Découvrez notre Porte-clés lampe Torche LED en bambou - un accessoire 
élégant et fonctionnel conçu pour un usage quotidien. La torche est 
dotée d'un corps en bambou, ce qui lui confère une touche naturelle et 
élégante. Équipée d'une puissante lampe de poche à diodes 
électroluminescentes (SMD) contenant trois ampoules, cette torche 
délivre une lumière super brillante de 12 à 14 lumens. La lentille en 
plastique transparent située à l'extrémité garantit un éclairage optimal. 
Le bouton-poussoir noir permet une utilisation facile, et la torche est 

d'éclairage constant. Pour plus de commodité, la torche comprend un 
porte-clés pivotant argenté avec un anneau plat, ce qui permet de 
l'attacher facilement à vos clés ou à votre sac. 

Type de marquage :  Gravure laser

Zone d’impression : 32.004 mm x 7.874 mm (Centré sur le corps)

 Quantité  PV unitaire HT

   100 4,38€
   250 4,28€
   500 4,18€
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Type de marquage : Quadri 360°

77.47 mm x 38.608 mm (Enroulé autour du corps du stylo)

Réf. SKU : PHT

Stylo Hepburn Classic

Notre best-seller classique tout en couleurs ! Le corps large du Hepburn 

numérique en 360º. Maintenant disponible en 13 couleurs avec les grips 
en caoutchouc assortis aux clips. Disponible avec la nouvelle recharge 

Possibilité d'une couleur pantone à partir de 10 000 pièces. Veuillez 
noter que le clip est amovible pour permettre une personnalisation 
entièrement à 360º.

 Quantité  PV unitaire HT

   250 0,72€
   500 0,70€
   1000 0,68€

Blanc

Bleu 279

Bleu Marine 7687

Purple 2617

Rose 240

Noir

Marron 7589

Jaune 108

Orange 1505

Rouge 1797

Vert 2271

Sarcelle 2238

ECRITURE

Bleu 279

Vert 361

Bordeaux 229

Rose Vif 7424

Orange 158

Rouge 1795

Sarcelle 2238

Bleu Marine 7687

Violet

Marron 2322

Rose Pâle 2050

Jaune 108 Type de marquage : Sérigraphie Quadri

Zone d’impression : 98.298 mm x 29.21 mm
(Enroulé autour du corps du stylo)

Réf. SKU : CLX

Stylo Astaire Classique

d'Europe. Véritable best seller, le Astaire existe dans une gamme de 15 
couleurs au choix. Maintenant disponible avec la nouvelle recharge 

Veuillez noter que le clip est amovible pour permettre une 
personnalisation entièrement à 360º.

 Quantité  PV unitaire HT

   250 0,64€
   500 0,60€
   1000 0,58€
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Bourgogne 2042

Acier 425

Bleu Marine 
295

Noir

ECRITURE

Type de marquage : Colour jet quadri

Zone d’impression : 43.18 mm x 7.01 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : AHO

Stylo gel Gazelle Softy Monochrome

Notre stylo Gazelle Gel Monochrome séduira rapidement vos clients - ils 

de qualité supérieure. Personnalisez avec votre logo en sérigraphie 1 
couleur.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 1,70€
   250 1,60€
   500 1,50€

Bleu Marin 4139

 Rose Doré 
7612

Gris Métallisé 
10396 C

Argent 
537

Type de marquage : Sérigraphie 1 couleur

Zone d’impression : 43.180 mm x 15.24 mm (Centré sur le corps du 
stylos)

Réf. SKU : AHP

Gazelle Softy Monochrome Métallique 
Stylo à pointe tactile

Le Gazelle Softy Monochrome Métallique Stylo à pointe tactile est doté 

sur les couleurs de corps métalliques pour une apparence élégante. Un 
stylet pour écran tactile, un corps ergonomique de forme unique et une 
poignée aérée viennent s'ajouter à l'expérience de marque.

 Quantité  PV unitaire HT

   250 1,58€
   500 1,54€
   1000 1,50€

Type de marquage : Quadri 360°

Zone d’impression : 70.612 mm x 36.068 mm
(Enroulé autour du corps du stylo)

Réf. SKU : PDX

Stylo Bergman

Stylo bille unique, à mécanisme rotatif et surligneur jaune, bleu, vert ou 
rose. Le surligneur Bergman est un stylo innovant, “2 en 1” avec capuchon 
transparent et grip en caoutchouc. Impression numérique à 360º.

 Quantité  PV unitaire HT

   250 1,18€
   500 1,16€
   1000 1,14€

Noir/Jaune 
101

Noir/Vert 
368

Noir/Rose 
245

Noir/Bleu 
298
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Type de marquage : gravure laser

Zone d’impression : 50.8 mm x 7.5 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : LJQ

Stylo Crosby Softy

Notre stylo soft touch le plus vendu. Le stylo bille Crosby possède un 
corps en aluminium en caoutchouc et une finition chromée brillante. 
Son touché et sa gamme fantastique de 18 couleurs en font un favori. 

  

 Quantité  PV unitaire HT

   250 1,78€
   500 1,70€
   1000 1,64€

Bleu Clair 
2925

Vert 7738

Orange
 165

Bleu 
Foncé 
2945

Rouge 200

ECRITURE

Taupe 405

Noir

Bleu 540

Violet Foncé 
273

Rouge 1815

Vert Foncé 
561

Type de marquage : gravure laser

Zone d’impression : 50.8 mm x 7.493 mm Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : LPU

Crosby Softy Stylo en métal

Voici le stylo Crosby Softy Stylo en métal , un favori des ventes qui allie 
élégance et confort. Fabriqué à partir d'un corps en aluminium avec une 

et une prise en main confortable. Le design épuré comprend deux 
bagues chromées et un clip en métal chromé pour une sophistication 
accrue. Choisissez parmi une sélection de sept couleurs vibrantes pour 
correspondre à votre style. Découvrez le parfait mélange de style et de 
fonctionnalité avec le stylo en métal Crosby Softy.

 Quantité  PV unitaire HT

   250 1,78€
   500 1,70€
   1000 1,64€

Réf. SKU : LYA

Stylo Prince Mat Stylet

attributs chromés brillants. Il peut être personnalisé en gravure laser, 360° 
ou en marquage numérique Colourjet, Notre procédé d’impression 
directe qualité-photo pour un maximum d’impact. Choisissez parmi une 
sélection de 9 couleurs éclatantes pour mettre votre logo en valeur. Ce 

grip texturé et des attributs chromées brillants. Choisissez parmi une 
sélection de 9 couleurs éclatantes pour mettre votre logo en valeur. Ce 

surprise garanti.
 

Type de marquage : Colour Jet Quadri

Zone d’impression : 58 mm x 7 mm (Centré sur le corps du stylos)
 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,04€
   250 2,00€
   500 1,94€

Gunmetal 
Frais Gris 11

Bordeaux 
7638

Vert 2263

Bleu Clair 2194

Noir

Violet 2603

Bleu 647
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ECRITURE

Acier 432

Bleu Acier 
2175

White

Type de marquage : colour jet quadri

Zone d’impression : 57.988 mm x 7.01 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : MZA

Orbit Spinner Stylo Métal avec Stylet

Nous vous présentons notre nouveau Orbit Spinner Stylo Métal avec 
Stylet , une parfaite fusion de tradition et d'innovation. Doté d'un corps 

papier à celle numérique avec le stylet noir. La partie rotative, 

l'expérience tactile.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,68€
   250 2,58€
   500 2,48€

Zone d’impression : 58 mm x 7 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : MGY

Stylo Crosby Softy Stylet Coté Clip

Le dernier venu de la famille CROSBY. Le B-CROSBY en finition soft touch 
est équipé d’un stylet en silicone assorti sur le bouton poussoir qui 
convient à tous les smartphones et tablettes. Disponible dans une 
gamme de 10 couleurs éclatantes.

Type de marquage : Colour Jet

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,20€
   250 2,12€
   500 2,06€

Blanc

Bleu Marine 
540

Bleu Foncé 
2945

Noir

Gris Clair 
Cool Gris 6

Jaune 1365

Orange 2026Rouge 200

Vert Pomme 
7738

Bleu Clair 2925

Réf. SKU : MSM

Stylo Phoenix Softy monochrome

Le nouveau stylo Phoenix colouré de haut en bas est sûr de se distinguer 
dans la foule. Il présente une sélection de couleurs tendance et est 
agrémenté d'anneaux chromés brillants pour une visibilité maximale. 
Faites ressortir le meilleur de votre marque avec ce stylo élégant et 

plongeur pour écrire et glisser sur les écrans tactiles. Personnalisez-le dès 
maintenant pour une image de marque qui ne manquera pas 
d'impressionner.
 

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,14€
   250 2,06€
   500 1,94€

Vert 
18-5315

Bourgogne 
2042

Bleu Marine 
295

Acier 425

Type de marquage : Gravure Laser

Zone d’impression : 47.625 mm x 7.5 mm (Centré sur le corps du stylos)
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ECRITURE

Orange 7619

Processus Bleu

Vert Foncé 364

Noir

 Bleu Marine 2767

Sarcelle 2238

Violet 267

Bleu Clair 306

Vert Pomme 7738

Jaune 2007

 Rouge 201

Gris Clair 8

Type de marquage : Colour jet

Zone d’impression : 90 mm x 7 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : LUM

Stylo Bowie Softy

ou un marquage numérique ColourJet pour un maximum d’impact. 
Ce stylo bille possède un design ergonomique et est équipé d'une 

d'écriture unique grâce à sa bille premium en carbure de tungstène 
d'1.2mm. Disponible dans une superbe gamme de 15 couleurs.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,68€
   250 2,58€
   500 2,48€

Noir

Type de marquage : Colour Jet Quadri

Zone d’impression : 90 mm x 7 mm (Centré sur le corps du stylos)

Réf. SKU : MJA

Stylo Bowie Mat Noir

Le stylo Bowie Édition Spéciale en version noir mat intégral pour un 
rendu de la gravure miroir encore plus exceptionnel. Vos clients vont 
apprécier ce design élégant et contemporain, y compris la nouvelle 

d’écriture unique et fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène 
d’1.2mm.

 Quantité  PV unitaire HT

   100 2,68€
   250 2,58€
   500 2,48€
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